

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

ПРОТОКОЛ № 18

ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО

від 26.08.2024 року

Голова: Свищ Ярослав Степанович
Секретар: Смирновський Сергій Борисович

Присутні: Музика Ф.В., Каратник І.В., Стефанишин О.М., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Чеховська Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Гузій О.В., Будзин В.Р., Сосіна В.Ю., Островський М.В., Худоба В.В., Розторгуй М.С., Вовканич А.С., Холявка В.З., Стефанишин В.М., Демічковський А.П., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М., Бедрій-Ферцак Л.А.

Відсутні: Хім'як Р.І., Нікулін А.В., Окопний А.М.

Порядок денний:

1. Про поновлення, перевід та зміну фінансування студентів.
Доп. декани факультетів.

1. Про поновлення, перевід та зміну фінансування студентів.

Виступив перший проректор, професор Музика Ф.В. і наголосив, що поновлення та перевід студентів здійснюються відповідно до наказу МОН України №134 від 07.02.2024, затвердженого в Міністерстві юстиції України 08 квітня 2024 р. за № 509/41854 «Про затвердження Положення про порядок відрахування, переривання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у закладах вищої освіти, та надання їм академічної відпустки». У разі відсутності студентів, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб, які мають пільги, передбачені законами України, переважне право на переведення на навчання за державним замовленням надається студентові Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського (далі Університет), котрий має найвищий рейтинг успішності. Переведення студентів, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб, на навчання за державним замовленням здійснюється в межах одного курсу та року фінансування, одного напрямку підготовки, або спеціальності. Перший проректор Музика Ф.В. наголосив, що рішення про переведення студентів, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб на місця державного замовлення приймається на засідання приймальної комісії Університету. Рішення про переведення осіб, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб на навчання за державним замовленням приймається шляхом відкритого голосування простою більшістю голосів всіх членів приймальної комісії Університету.

Виступив в.о. декана факультету педагогічної освіти доц. Островський М.В. і доповів про заяви, що поступили від студентів другого, третього, четвертого курсів щодо зміни фінансування. Всі студенти вказаних заяв навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб і просять зміни фінансування, тобто переведення їх на навчання за кошти державного бюджету. На другому курсі педагогічного факультету

на спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» в наявності є одне вакантне місце. На другому курсі педагогічного факультету на спеціальності 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» в наявності є два вакантних місця. На третьому курсі педагогічного факультету на спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» в наявності є два вакантних місця. На третьому курсі педагогічного факультету на спеціальності 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» в наявності є три вакантних місця. На четвертому курсі педагогічного факультету на спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» в наявності є одне вакантне місце.

Надійшла заява від **Ягелло Іванна Ярославівна** – студентки другого курсу факультету педагогічної освіти, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія (код пільги 133).

Постановили: Ягелло Іванна Ярославівна – студентку другого курсу факультету педагогічної освіти, яка зарахована за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8526959.

Надійшла заява від **Артим Степан Васильович** – студента другого курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 76,5.

Постановили: відмовити Артим Степан Васильович – студенту другого курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» на основі ПЗСО у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Шмотолоха Денис Ярославович** – студента третього курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 68.

Постановили: Шмотолоха Денис Ярославович – студента третього курсу факультету педагогічної освіти, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 68. Рік бюджету 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8097337.

Надійшла заява від **Карпишин Марта Іванівна** – студентки третього курсу факультету педагогічної освіти, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 64,6.

Постановили: Карпишин Марта Іванівна – студентку третього курсу факультету педагогічної освіти, яка зарахована за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт»

за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 64,6. Рік бюджету 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8186503.

Надійшла заява від **Заїкін Артем Кирилович** – студента третього курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 62,4.

Постановили: відмовити Заїкін Артем Кирилович – студенту третього курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» на основі ПЗСО у переведенні на навчання за кошти державного бюджету за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Шкорка Ярина Михайлівна** – студентки четвертого курсу факультету педагогічної освіти, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 67,3.

Постановили: Шкорка Ярина Михайлівна – студентку четвертого курсу факультету педагогічної освіти, яка зарахована за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 67,3. Рік бюджету 2021. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7478930.

Надійшла заява від **Дубина Олександр Васильович** – студента четвертого курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 62.

Постановили: відмовити Дубина Олександр Васильович – студенту четвертого курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» на основі ПЗСО у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Гусак Руслан Ігорович** – студента другого курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 65.

Постановили: Гусак Руслан Ігорович – студента другого курсу факультету педагогічної освіти, який зарахований за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 65. Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7100631.

Надійшла заява від **Селеман Юрій Романович** – студента другого курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 63,25.

Постановили: Селеман Юрій Романович – студента другого курсу факультету педагогічної освіти, який зарахований за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного

бюджету. Конкурсний бал – 63,25. Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8603339.

Надійшла заява від **Антохів Денис Романович** – студента другого курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 61,25.

Постановили: відмовити Антохів Денис Романович – студенту другого курсу факультету педагогічної освіти, який зарахований за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» на основі ПЗСО у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Галуха Катерина Сергіївна** – студентки третього курсу факультету педагогічної освіти, яка навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 84,6.

Постановили: Галуха Катерина Сергіївна – студентку третього курсу факультету педагогічної освіти, яка зарахована за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 84,6. Рік бюджету 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7956061.

Надійшла заява від **Клімковська Софія Ігорівна** – студентки третього курсу факультету педагогічної освіти, яка навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 80,8.

Постановили: Клімковська Софія Ігорівна – студентку третього курсу факультету педагогічної освіти, яка зарахована за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 80,8. Рік бюджету 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7977713.

Надійшла заява від **Дохняк Андрій Віталійович** – студента третього курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 76,3.

Постановили: Дохняк Андрій Віталійович – студента третього курсу факультету педагогічної освіти, який зарахований за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 76,3. Рік бюджету 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8052319.

Надійшла заява від **Васьків Назарій Миколайович** – студента третього курсу факультету педагогічної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 65,8.

Постановили: відмовити Васьків Назарій Миколайович – студенту третього курсу факультету педагогічної освіти, який зарахований за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» на основі ПЗСО у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, за результатами конкурсу.

Виступила в.о. декана факультету фізичної культури і спорту проф. Розторгуй М.С. і доповів про заяви, що поступили від студентів другого, третього, четвертого курсів щодо зміни фінансування. Всі студенти вказаних заяв навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб і просять зміни фінансування, тобто

переведення їх на навчання за кошти державного бюджету. На другому курсі факультету фізичної культури і спорту на спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» в наявності є п'ять вакантних місць. На третьому курсі факультету фізичної культури і спорту на спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» освітня програма «Фізична культура і спорт» в наявності є два вакантних місця. На третьому курсі факультету фізичної культури і спорту на спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» освітня програма «Фітнес і рекреація» в наявності є три вакантних місць. На четвертому курсі факультету фізичної культури і спорту на спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» в наявності є двадцять вакантних місць.

Надійшла заява від **Андрєєва Ксенія Олександрівна** – студентки другого курсу факультету фізичної культури і спорту, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 67,4.

Постановили: Андрєєва Ксенія Олександрівна – студентку другого курсу факультету фізичної культури і спорту, яка зарахована за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 67,4. Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8455002.

Надійшла заява від **Халілов Теймур Сейранович** – студента другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 87,4.

Постановили: Халілов Теймур Сейранович – студента другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 87,4. Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8626674.

Надійшла заява від **Шиманський Павло Іванович** – студента другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія (код пільги 103).

Постановили: Шиманський Павло Іванович – студента другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 103). Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 6473597.

Надійшла заява від **Вихованець Андріана Олександрівна** – студентки другого курсу факультету фізичної культури і спорту, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 84,1.

Постановили: Вихованець Андріана Олександрівна – студентку другого курсу факультету фізичної культури і спорту, яка зарахована за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» на

основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 84,1. Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8473551.

Надійшла заява від **Ярема Софія Романівна** – студентки другого курсу факультету фізичної культури і спорту, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 79,3.

Постановили: Ярема Софія Романівна – студентку другого курсу факультету фізичної культури і спорту, яка зарахована за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 79,3. Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7337158.

Надійшла заява від **Барабаш Стапан Сергійович** – студента другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 63,5.

Постановили: відмовити Барабаш Стапан Сергійович – студенту другого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» на основі ПЗСО у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Савчин Володимир Андрійович** – студента третього курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія (код пільги 133).

Постановили: Савчин Володимир Андрійович – студента третього курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133, дитина УБД). Рік бюджету 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7962152.

Надійшла заява від **Скакун Адам Назарійович** – студента третього курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 74,0.

Постановили: Скакун Адам Назарійович – студента третього курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 74,0. Рік бюджету 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7999708.

Надійшла заява від **Панейко Руслан Романович** – студента третього курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 78,4.

Постановили: відмовити Панейко Руслан Романович – студенту третього курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» на основі ПЗСО у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, у зв'язку з відсутністю місць державного замовлення на даній освітній програмі.

Надійшла заява від **Перетятко Вікторія Петрівна** – студентки третього курсу факультету фізичної культури і спорту, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія (код пільги 133).

Постановили: Перетятко Вікторія Петрівна – студентку третього курсу факультету фізичної культури і спорту, яка зарахована за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133, дитина УБД). Рік бюджету 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7912274.

Надійшла заява від **Зарума Максим Назарович** – студента третього курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 65,5.

Постановили: Зарума Максим Назарович – студента третього курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 65,5. Рік бюджету 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7712470.

Надійшла заява від **Дідичина Любов Василівна** – студентку третього курсу факультету фізичної культури і спорту, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 87,3.

Постановили: Дідичина Любов Василівна – студентку третього курсу факультету фізичної культури і спорту, яка зарахована за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 87,3. Рік бюджету 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8080823.

Надійшла заява від **Вельгуш Назарій Володимирович** – студента третього курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 63,7.

Постановили: відмовити Вельгуш Назарій Володимирович – студенту третього курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» на основі ПЗСО у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Футрик Зіновій Петрович** – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з

проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 62,0.

Постановили: Футрик Зіновій Петрович – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 62,0. Рік бюджету 2021. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7610510.

Надійшла заява від **Гура Мар'ян Петрович** – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 62,25.

Постановили: Гура Мар'ян Петрович – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 65,25. Рік бюджету 2021. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 4280658.

Надійшла заява від **Шевців Олександр Борисович** – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 65,12.

Постановили: Шевців Олександр Борисович – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 65,12. Рік бюджету 2021. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7195489.

Надійшла заява від **Денєга Володимир-Ставро Мехметович** – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 76,5.

Постановили: Денєга Володимир-Ставро Мехметович – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 76,5. Рік бюджету 2021. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7389341.

Надійшла заява від **Растатуров Юрій Вікторович** – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія (код пільги 133).

Постановили: Растатуров Юрій Вікторович – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133, дитина УБД). Рік бюджету 2021. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7081484.

Надійшла заява від **Потопляк Андріян Миколайович** – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 65,3.

Постановили: Потопляк Андріян Миколайович – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 65,3. Рік бюджету 2021. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7513282.

Надійшла заява від **Цабак Мирон Романович** – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 63,1.

Постановили: Цабак Мирон Романович – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 63,1. Рік бюджету 2021. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 5322716.

Надійшла заява від **Вандьо Остап Любомирович** – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 67,1.

Постановили: Вандьо Остап Любомирович – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 67,1. Рік бюджету 2021. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 6315424.

Надійшла заява від **Стронціцький Мар'ян Богданович** – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 69,5.

Постановили: Стронціцький Мар'ян Богданович – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 69,5. Рік бюджету 2021. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7428127.

Надійшла заява від **Бутенко Максим Сергійович** – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 63,3.

Постановили: Бутенко Максим Сергійович – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна

реабілітація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 63,3. Рік бюджету 2021. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7434256.

Надійшла заява від **Трух Андрій Михайлович** – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 62,2.

Постановили: Трух Андрій Михайлович – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 62,2. Рік бюджету 2021. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7543042.

Надійшла заява від **Падух Назарій Вікторович** – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 62,7.

Постановили: Падух Назарій Вікторович – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 62,7. Рік бюджету 2021. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7451642.

Надійшла заява від **Пушак Ольга Ігорівна** – студентки четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 75,7.

Постановили: Пушак Ольга Ігорівна – студентку четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, яка зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 75,7. Рік бюджету 2021. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7417499.

Надійшла заява від **Івасюк Роман Романович** – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 67,0.

Постановили: Івасюк Роман Романович – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 67,0. Рік бюджету 2021. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7545654.

Надійшла заява від **Галушка Назарій Стефанович** – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 67,7.

Постановили: Галушка Назарій Стефанович – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017

«Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 67,7. Рік бюджету 2021. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7414273.

Надійшла заява від **Гавенда Назар Романович** – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 88,9.

Постановили: Гавенда Назар Романович – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 88,9. Рік бюджету 2021. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7390127.

Надійшла заява від **Варениця Сергій Іванович** – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 65,3.

Постановили: Варениця Сергій Іванович – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 65,3. Рік бюджету 2021. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7461378.

Надійшла заява від **Дявіл Володимир Володимирович** – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 80,5.

Постановили: Дявіл Володимир Володимирович – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 80,5. Рік бюджету 2021. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7417982.

Надійшла заява від **Зінченко Максим Васильович** – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 71,7.

Постановили: Зінченко Максим Васильович – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 71,7. Рік бюджету 2021. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7355560.

Надійшла заява від **Ільченко Максим Романович** – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 78,0.

Постановили: Ільченко Максим Романович – студента четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» на основі ПЗСО перевести на навчання за кошти державного бюджету. Конкурсний бал – 78,0. Рік бюджету 2021. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7420486.

Надійшла заява від **Шийка Христина Василівна** – студентки четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення.

Постановили: відмовити **Шийка Христина Василівна** – студентці четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» на основі ПЗСО у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, за результатами конкурсу.

Виступив в.о. декан факультету туризму доц. Холявка В.З. і доповів, що поступила заява на поновлення студентів на факультет туризму.

Надійшла заява від **Пилип Анастасії Євгенівни** – з проханням поновити її в число студентів другого курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 073 «Менеджмент».

Постановили: Пилип Анастасія Євгенівна, з 26.08.2024 року поновити в число студентів другого курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 073 «Менеджмент». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічну розбіжність ліквідувати до початку семестрового контролю.

Також в.о. декана факультету туризму доц. Холявка В.З. доповів, що поступила заява студента щодо переведення на факультет туризму.

Надійшла заява від **Форостяк Михайло Романович** – студента другого курсу факультету фізична культура і спорт, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» за кошти фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести його на другий курс факультету туризму на спеціальність 073 «Менеджмент» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Постановили: Форостяк Михайло Романович, студента другого курсу факультету фізична культура і спорт, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на другий курс факультету туризму на спеціальність 073 «Менеджмент» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 26.08.2024 року. Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність ліквідувати до початку семестрового контролю.

Виступив в.о. декана факультету терапії та реабілітації проф. Вовканич А.С. і доповів про заяви, що поступили від студентів другого та третього курсів щодо зміни фінансування. Всі студенти вказаних заяв навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб і просять зміни фінансування, тобто переведення їх на навчання за кошти державного бюджету. На другому курсі факультету терапії та реабілітації, вступ на основі ПЗСО, на спеціальності 227 «Терапія та реабілітація» в наявності є

шість вакантних місць. На третьому курсі факультету терапії та реабілітації на спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія» в наявності є одне вакантне місце (вступ на основі ПЗСО). На третьому курсі факультету терапії та реабілітації на спеціальності 227 «Терапія та реабілітація» в наявності є одне вакантне місце (вступ на основі МС).

Надійшла заява від **Алтухов Нікіта Вікторович** – студента другого курсу факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія (код пільги 133).

Постановили: Алтухов Нікіта Вікторович – студента другого курсу, факультету терапії та реабілітації, який зарахований за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету на вакантне місце державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8583873.

Надійшла заява від **Галишин Роман Русланович** – студента другого курсу факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 89,18.

Постановили: Галишин Роман Русланович – студента другого курсу, факультету терапії та реабілітації, який зарахований за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету на вакантне місце державного замовлення. Конкурсний бал – 89,18. Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8452768.

Надійшла заява від **Саламаха Ольга Іванівна** – студентки другого курсу факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 84,12.

Постановили: Саламаха Ольга Іванівна – студентку другого курсу, факультету терапії та реабілітації, яка зарахована за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету на вакантне місце державного замовлення. Конкурсний бал – 84,12. Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8554190.

Надійшла заява від **Кіндрат Анастасія Андріївна** – студентки другого курсу факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 80,62.

Постановили: Кіндрат Анастасія Андріївна – студентку другого курсу, факультету терапії та реабілітації, яка зарахована за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету на вакантне місце державного замовлення. Конкурсний бал – 80,62. Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8506445.

Надійшла заява від **Єзерська Анастасія Андріївна** – студентки другого курсу факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 79,56.

Постановили: Єзерська Анастасія Андріївна – студентку другого курсу, факультету терапії та реабілітації, яка зарахована за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету

на вакантне місце державного замовлення. Конкурсний бал – 79,56. Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8455488.

Надійшла заява від **Приходняк Анна Степанівна** – студентки другого курсу факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 78,88.

Постановили: Приходняк Анна Степанівна – студентку другого курсу, факультету терапії та реабілітації, яка зарахована за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету на вакантне місце державного замовлення. Конкурсний бал – 78,87. Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7447595.

Надійшла заява від **Мороз Кривцова Анастасія** – студентки другого курсу факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 76,62.

Постановили: відмовити Мороз Кривцова Анастасія – студентці другого курсу, факультету терапії та реабілітації, яка зарахована за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» на основі ПЗСО у переведенні на навчання за кошти державного бюджету на вакантне місце державного замовлення за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Клиса Наталія Володимирівна** – студентки третього курсу факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія (код пільги 133).

Постановили: Клиса Наталія Володимирівна – студентку третього курсу, факультету терапії та реабілітації, яка зарахована за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія (код пільги 133, дитина учасники УБД). Рік бюджету 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7929716.

Надійшла заява від **Кісіль Софія Володимирівна** – студентки третього курсу факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 85,62.

Постановили: Кісіль Софія Володимирівна – студентку третього курсу, факультету терапії та реабілітації, яка зарахована за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету на вакантне місце державного замовлення. Конкурсний бал – 85,62. Рік бюджету 2022. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8072149.

Надійшла заява від **Марухняк Діана Ярославівна** – студентки третього курсу факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 82,00.

Постановили: відмовити Марухняк Діана Ярославівна – студентці третього курсу, факультету терапії та реабілітації, яка зарахована за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» на основі ПЗСО у переведенні на навчання за кошти державного бюджету на вакантне місце державного замовлення за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Макарчук Яна Едуардівна** – студентки третього курсу факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та

реабілітація», вступ на основі МС, з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 89,37.

Постановили: Макарчук Яна Едуардівна – студентку третього курсу, факультету терапії та реабілітації, яка зарахована за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» на основі молодшого спеціаліста, перевести на навчання за кошти державного бюджету на вакантне місце державного замовлення. Конкурсний бал – 89,37. Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 6208380.

Надійшла заява від **Лозинська Анастасія Іванівна** – студентки третього курсу факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація», вступ на основі МС, з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 88,12.

Постановили: відмовити Лозинська Анастасія Іванівна – студентці третього курсу, факультету терапії та реабілітації, яка зарахована за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація», вступ на основі МС у переведенні на навчання за кошти державного бюджету на вакантне місце державного замовлення за результатами конкурсу.

Виступив в.о. декана факультету післядипломної та заочної освіти доц. Худоба В.В. і доповів про заяви, що поступили на поновлення на факультет післядипломної та заочної освіти.

Надійшла заява від **Процик Юстина Степанівна** з проханням поновити її в число студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація».

Постановили: Процик Юстина Степанівна, з 26.08.2024 року поновити в число студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня (6).

Надійшла заява від **Сорока Тарас Олегович** з проханням поновити його в число студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Сорока Тарас Олегович, з 26.08.2024 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Хом'як Володимир Ігорович** з проханням поновити його в число студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Хом'як Володимир Ігорович, з 26.08.2024 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Дума Юрій Іванович** з проханням поновити його в число студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Дума Юрій Іванович, з 26.08.2024 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти договори та внести кошти за навчання до 10.09.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Виступив в.о. декана факультету післядипломної та заочної освіти доц. Худоба В.В. і доповів про заяви, що поступили від студентів другого, четвертого, п'ятого, 2 курсу магістратури курсів щодо зміни фінансування. Всі студенти вказаних заяв навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб і просять зміни фінансування, тобто переведення їх на навчання за кошти державного бюджету. На другому курсі на спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» в наявності є два вакантних місця (одне вакантне місце за дозволом МОН перерозподілили на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» на пільговика. На четвертому курсі факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» в наявності є одне вакантне місце. На п'ятому курсі факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» в наявності є одне вакантне місце. На другому курсі магістратури факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальності 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» в наявності є одне вакантне місце.

Надійшла заява від **Цупін Григорій Геннадійович** – студента другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія – ВПО; 2 група інвалідності.

Постановили: Цупін Григорій Геннадійович – студента другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія – ВПО; 2 група інвалідності. Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7032077.

Надійшла заява від **Романець Вікторія Василівна** – студентки другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Середній бал успішності 71,1.

Постановили: відмовити Романець Вікторія Василівна – студентці другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» на основі ПЗСО у переведенні на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення за результатами конкурсу.

Надійшла заява від **Бурко Адама** – студента другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня

освіта (Фізична культура)» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія – 113.

Постановили: Бурко Адам – студента другого курсу, факультету післядипломної та заочної освіти, який зарахований за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету на вакантне місце державного замовлення, за перерозподіл місць з дозволу МОН з 017 ФкіС на 014.11 СО(ФК). Пільгова категорія – 113 (особи, у яких 1 з батьків визнані безвісно відсутньою особою під час виконання ним обов'язків військової служби). Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8688638.

Надійшла заява від **Каратник Марія Миронівна** – студентки четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія – 3 група інвалідності. Середній бал успішності 82,1.

Постановили: Каратник Марія Миронівна – студентку четвертого курсу, факультету післядипломної та заочної освіти, яка зарахована за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія – 3 група інвалідності. Рік бюджету 2021. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 7403054.

Надійшла заява від **Маційовський Юрій Олегович** – студента п'ятого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія – 103.

Постановили: Маційовський Юрій Олегович – студента п'ятого курсу, факультету післядипломної та заочної освіти, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» на основі ПЗСО, перевести на навчання за кошти державного бюджету на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія – 103 (УБД). Рік бюджету 2020. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 489273.

Надійшла заява від **Питчак Володимир Михайлович** – студента другого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культур)» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія – 103.

Постановили: Питчак Володимир Михайлович – студента другого курсу магістратури, факультету післядипломної та заочної освіти, який зарахований за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)», перевести на навчання за кошти державного бюджету на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія – 103 (УБД). Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 3903839.

Голова приймальної комісії

Ярослав СВИЩ

Відповідальний секретар ПК

Сергій СМІРНОВСЬКИЙ